

8 ΕΡΓΑΤΙΚΑ Δικαστική απόφαση που εξυπηρετεί την εργοδοσία και τους ανθρώπους της Αυτό που ενοχλεί ...

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 8-9 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 2300 Επιφάνεια: 2007.68 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ, ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ ΤΡΙΤΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2018

8 ΕΡΓΑΤΙΚΑ

ΔΑΣ «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ»

Να γίνουν χωρίς αποκλεισμούς οι αρχαιρείσεις στο επιχειρησιακό σωματείο

Την ανάγκη για συλλογικές διαδικασίες, με τη συμμετοχή των εργαζομένων, χωρίς αποκλεισμούς, επισημάνει η «**Δημοκρατική Αγροτική Συνεργασία**» (ΔΑΣ) **Εργατοϋπαλλήλων Επιχείρησης «Σκλαβενίτης**», μπροστά στις επικείμενες αρχαιρείσεις που θα πραγματοποιηθούν στο επόμενο διάστημα.

Στην ανακοίνωσή της η ΔΑΣ σημειώνει: «**Καλούμε το απερχόμενο ΔΣ του σωματείου να ανακοινώσει τις επόμενες μέρες, δημόσια, ανοιχτά, σε κάθε κατάστημα, στις αποθήκες και στα γραφεία, το χρόνο και τον τόπο σύγκλησης της εκλογοσποιολογιστικής Γενικής Συνέλευσης που θα αποφασίσει τη διεξαγωγή, τις χρονικές προθεσμίες και τους όρους των εκλογών. Να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για να γίνουν τα παραπάνω γνωστά σε όλους τους συναδέλφους μέσα από συλλογικές διαδικασίες. Να προχωρήσουν όλες οι συλλογικές διαδικασίες ανοιχτά και δημοκρατικά, χωρίς αποκλεισμούς**».

Συνελεύσεις και αρχαιρείσεις

- Σε Γενική Συνέλευση με θέμα την οργάνωση του αγώνα για την υπογραφή ΣΣΕ καλεί σήμερα **Τρίτη η Ένωση Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής**, στις 7 μ.μ., στα γραφεία της (Κάνιγους 27).
- Την εκλογοσποιολογιστική του συνέλευση θα πραγματοποιήσει το **Σωματείο Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις Επισποιοτικών Προϊόντων Κεντρικής Μακεδονίας**, την **Κυριακή 30/9**, στις 6.30 μ.μ., στο Εργατικό **Κέντρο Θεσσαλονίκης**.
- Εκκίνησαν χτες και συνεχίζονται μέχρι και τη Δευτέρα 1/10 οι αρχαιρείσεις στο **Σωματείο Ξενοδοχιοϋπαλλήλων και Σερβιτόρων Κω**, με το εξής πρόγραμμα: Σήμερα Τρίτη, στο ξενοδοχείο «**Lambranda**» (2 μ.μ. έως 4 μ.μ.) και στο Εργατικό **Κέντρο** (4.30 μ.μ. έως 10 μ.μ.). Την Πέμπτη, στο παλιό Δημοτικό Σχολείο Καρδάμανας (11 π.μ. έως 7 μ.μ.). Την Παρασκευή στο ξενοδοχείο «**Robinson Club Δαιδάλος**» (12 μ.μ. έως 4 μ.μ.) και στο Πνευματικό **Κέντρο** Κεφαλού (4.30 μ.μ. έως 8 μ.μ.). Τη Δευτέρα 1/10 στο Εργατικό **Κέντρο** (1 μ.μ. έως 9 μ.μ.).

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Κινητοποίηση ενάντια στην περικοπή των ΒΑΕ

Με απεργίες και στάσεις εργασίας στις **3 Οκτώβρη**, Ομοσπονδίες εργαζομένων του Δημοσίου αντιδρούν στο προαποθνήσκον νέο χτύπημα των ΒΑΕ.

Τη μέρα εκείνη θα απεργήσουν οι ΠΟΕ ΟΤΑ, ΠΟΕ ΥΠΠΟ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΤΚΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΕ ΠΟΕ, ΠΟΕ ΠΟΥ, ΠΟΕ ΠΟΥΠΣ, ΠΟΣΥΠ, ΠΟΓΕΔΥ. Στάση εργασίας θα κάνουν η ΟΣΕΑΔΕ, η ΟΣΥΑΠΕ, η ΠΟΕΔΗΝ.

Η ΔΑΣ ΟΤΑ καλεί σε συγκέντρωση στις 11.30 π.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος.

Σε ανακοίνωσή της σημειώνει ότι η κυβέρνηση, με νόμο που ψηφίσε τον Γενάρη του 2018, καταργεί όλους τους νόμους και τις διατάξεις που αφορούν στα ΒΑΕ, στο πλαίσιο της περιβόητης «**εναρμόνισης**» με την ευρωπαϊκή νομοθεσία και πρακτική (αφού ποθενά στην **ΕΕ** δεν υπάρχει το ίδιο καθεστώς ΒΑΕ). **Κόβουν το ανθυγιεινό επίδομα από όλες τις κατηγορίες εργαζομένων, από όλους εμάς που δουλεύουμε στις πιο άθλιες και ανθυγιεινές συνθήκες, που τρώμε τη βρώμα με το τσουβάλι, τον καρκίνο, την ηπατίτιδα, τις χρόνιες ασθένειες και μας οδηγούν στο θάνατο.**

Να μην το επιτρέψουμε, να αντισταθούμε. Να προστατέψουμε τη ζωή μας. Διεκδικούμε: Καμία περικοπή στα ΒΑΕ. Ένταξη και άλλων ειδικοτήτων. Κατάργηση όλων των αντισφαλιστικών νόμων που αύξησαν τα όρια ηλικίας και έβγαλαν ειδικότητες από τα ΒΑΕ. Κανένας συμψηφισμός προσωπικής διαφοράς και ανθυγιεινός επίδοματος.

Αναδενκνόντας τις ευθύνες της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ, σημειώνει ότι «**έβαλε πλάτη στην κυβέρνηση να περάσει το πολυνομοσχέδιο που χτύπησε το δικαίωμα στην απεργία και τα ΒΑΕ**» και καλεί τους εργαζόμενους να μη δείξουν «**καμία εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, να δυναμώσουν η σύσπρωξη και η ενότητα των εργαζομένων, για να ανατρέψουν τη βαρβαρότητα που ζούμε. Με τη δράση και τη συμμετοχή μας να συμβάλλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος**».

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δικαστική απόφαση που εξυπηρετεί την εργοδοσία και τους ανθρώπους της

Σε συγκέντρωση έξω από το Εργατικό Κέντρο τη Δευτέρα 1/10 καλούν οι ταξικές δυνάμεις

Με μια απόφαση που εξυπηρετεί μόνο τα συμφέροντα της εργοδοσίας και της εκφυλισμένης διοίκησης του Εργατικού **Κέντρου** Κατερίνης (ΕΚΚ), η Δικαιοσύνη απέρριψε τη συμμετοχή των 6 εκλεγμένων αντιπροσώπων του Συνδικάτου Ιδιωτικών Υπαλλήλων Περίας «**Η Πρωτοπορία**», στο συνέδριο του ΕΚΚ.

Όπως καταγγέλλει μάλιστα το Συνδικάτο Ιδιωτικών Υπαλλήλων, το δικαστήριο στο οποίο είχε προσφύγει ο εργοδοτικός συνδικαλισμός, με πρόκληση τη μη αποίονη παράταση των εκλογών κατά μία μέρα (όπου ψήφισαν πάνω από 60 εργαζόμενοι), απαγόρευσε τη συμμετοχή και στους 4 αντιπροσώπους που εκλέχθηκαν τις 2 πρώτες μέρες των εκλογών από 164 ψηφισάντες.

Το Συνδικάτο καλεί τους εργαζόμενους και το λαό της περιοχής στη **συγκέντρωση που διοργανώνουν οι ταξικές δυνάμεις έξω από το Εργατικό Κέντρο τη Δευτέρα 1/10**, στις 5 μ.μ., οπότε έχει οριστεί ως πρώτη ημερομηνία διεξαγωγής του συνεδρίου.

Θέλουν να τιμωρήσουν τους εργαζόμενους που τους γύρισαν την πλάτη...

Με ανακοίνωσή του για τη δικαστική απόφαση, το Συνδικάτο Ιδιωτικών Υπαλλήλων σημειώνει: «**Πρόκειται για απόφαση που εξυπηρετεί την απαίτηση της εργοδοσίας και της κυβέρνησης να μην υπάρχει παρουσία των ταξικών δυνάμεων στη διοίκηση του ΕΚΚ (...)** Να μην υπάρχει δυνατότητα να αποκαλυφθούν οι μηχανισμοί της εργοδοσίας και ο ρόλος τους στο εργατικό κίνημα, μέσα στα Εργατικά **Κέντρα** και τα σωματεία. **Παράλληλα, απορρίπτονται οι αιτήματα των ταξικών δυνάμεων για**

πρόσβαση στα πρακτικά αρχαιρείσεων των υπόλοιπων σωματείων στα οποία έχει διαπιστωθεί πλήθος μεθόδων νοθείας».

Το Συνδικάτο καταγγέλλει επίσης τις **μηνύσεις σε βάρος 15 συνδικαλιστών εργαζομένων, συνταξιούχων**, σε μια προσπάθεια να καμφθεί η προσπάθεια των ταξικών δυνάμεων ενάντια στα σχέδια της εργοδοσίας και των ανθρώπων της.

Και υπογραμμίζει: «**Εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός με όλο και την αστική Δικαιοσύνη θέλουν να τιμωρήσουν τους εργαζόμενους που τους γύρισαν την πλάτη, που αποφούσαν να ενισχύσουν τη δική τους φωνή, που αποφάσισαν να ενισχύσουν τις δυνάμεις που οργανώνουν την πάλη τους με διεκδικήσεις για την κάλυψη των πραγματικών τους αναγκών. Είναι λογικό άνθρωποι και άγνωστοι στους εργαζόμενους, που ποτέ δεν πήγαν το πόδι τους στους χώρους δουλειάς, που υπονόμισαν τις όποιες αγωνιστικές διαθέσεις, που εφάρμοσαν τα μνημόνια στους τόπους δουλειάς στην Περία, να τρέμουν την παρουσία συνδικάτων που ξέρουν να οργανώνουν την πάλη των εργαζομένων**».

«**Οι εργαζόμενοι και στην Περία για να δουν μια όσπρη μέρα, για να ζήσουν μια ζωή με δικαιώματα και κατακτήσεις, για να καλύψουν τις δικές τους ανάγκες πρέπει να απαλλαγούν από τους ανθρώπους των "αφεντικών" τους στα συνδικάτα τους**», καταλήγει. «**Το νόμο συνέδριο που επιδίωκουν από κοινού με την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, την εργοδοσία, την κυβέρνηση και τους μηχανισμούς του κράτους πρέπει να πέσει στο κενό. Οι εργαζόμενοι στην Κατερίνη να μη δεχτούν ένα ακόμα νόμο συνέδριο χωρίς τη συμμετοχή των νόμιμα εκλεγμένων αντιπροσώπων του ΣΥΝΠΠ "Η Πρωτοπορία", χωρίς τον αποκλεισμό σωματείων και αντιπροσώπων - φαντασμάτων**».

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΡΑΣ

Αυτό που ενοχλεί τους εργατοπατέρες είναι η αποκάλυψη της σαπίλας τους

Τον γνωστό εργοδότη - εκπρόσωπο Τύπου της ΓΣΕΕ, **Δ. Καραγεωργόπουλο**, που έχει αναλάβει εργολαβικά και συκοφαντεί τους συνδικαλιστικές δυνάμεις και στελέχη μάχονται ενάντια στη σαπίλα του εργατοπατερισμού, καταγγέλλει το **Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πατρας**.

Σε ανακοίνωσή του επισημαίνει: «**Ξαναχτύπησε ο γνωστός σε όλους εργοδότης - εκπρόσωπος Τύπου της ΓΣΕΕ, κ. Καραγεωργόπουλος. Έχει πάρει εργολαβία τις τελευταίες μέρες τη συκοφαντική και δημιουργία εντυπώσεων ενάντια στις δυνάμεις και τα συνδικαλιστικά στελέχη που μάχονται ενάντια στη σαπίλα και νοθεία των εργατοπατέρων της ΓΣΕΕ σε μια σειρά Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες. Είναι ο ίδιος που γράφει όλες τις ανακοινώσεις, πότε σαν ΠΑΣΚΕ, πότε σαν ΣΥΝΔΕΣΥ (παράταξη της ΠΑΣΚΕ στην Πάτρα), πότε σαν ΓΣΕΕ, πότε σαν Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας...**

κασίες αυτοί που είναι πρωτομόστορες στη νοθεία και την απάτη, στον εκφυλισμό και την απαξίωση της συνδικαλιστικής δράσης, στη δημιουργία σωματείων - σφραγίδες, που κάνουν ότι περνάει από το χέρι τους για να μην σηκώσει κεφάλι ο εργαζόμενος. Ας σταματήσουν να μιλούν για ηθική αυτοί που έχουν για εκπρόσωπο Τύπου της ΓΣΕΕ έναν εργοδότη και δεν βγαίνουν άχνα για αυτό.

Δεν πτοούμαστε! Συνεχίζουμε στον αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αυτοί μας απασχολούν, τις δικές τους ανάγκες βάζουμε μπροστά!.

Καταγγελία για στήσιμο εργοδοτικού σωματείου στη Ρόδο

Στο μεταξύ, την **προσπάθεια διευθυντικών στελεχών αλυσιδών σούπερ μάρκετ στη Ρόδο να στήσουν εργοδοτικό σωματείο** καταγγέλλει το **Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ρόδου**. Συγκεκριμένα, αναφέρει ότι εγγράφουν εργαζόμενους σε ένα πανελλαδικό σωματείο με την επωνυμία «**ΠΑΣΥΕ**», ενώ αύριο Τετάρτη θα στήθει κάλη στο Εργατικό **Κέντρο** για να ψηφίσουν.

Το Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων σημειώνει ότι «**το συγκεκριμένο Σωματείο έχει στήθει με τις πλάτες και τους μηχανισμούς της εργοδοσίας, άλλωστε είναι καταφανές, αφού οι ίδιοι οι διευθυντές με εντολή του εργοδότη υποκρέωνουν τους εργαζόμενους να ψηφίσουν**».

Πρωτεργάτες στο στήσιμο του είναι

γνωστοί κυβερνητικοί και εργοδοτικοί συνδικαλιστές (κυρίως από την παράταξη **ΜΕΤΑ/ΣΥΡΙΖΑ**) και στόχο έχουν «**τη διατήρηση των καταστροφικών, για τους εργαζόμενους, συσχετισμών δυνάμεων στο συνδικαλιστικό κίνημα, προκειμένου να εξημετραθούν καλύτερα οι σχέδια του κομματικού μονοπωλιακού ομίλου (...)** Επιχειρούν ενόψει του συνεδρίου της ΟΥΕ να διαμορφώσουν πιο συννοικούς συσχετισμούς για να συνεχίσουν το πεδαόγραμμα των δικαιωμάτων των εργαζομένων (...).

Δημιουργούν "σωματεία" κομμένα και ραμμένα στα μέτρα της εργοδοσίας, "σωματεία" που θα συμφωνούν σε όλα με τους εργοδότες, δηλαδή στη μειώσεις μισθών, στην πλήρη απελευθέρωση του ωραρίου, στην κατάργηση της Κυριακής αργίας, στην αύξηση ακόμα περισσότερο της μερικώς απασχόλησης και του φορομίσθου.

(...) Οι εργαζόμενοι σήμερα δεν έχουν ανάγκη από τέτοια σωματεία, δεν έχουν κανένα κοινό συμφέρον με την πλειοψηφία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΟΙΥΕ) - **ΜΕΤΑ(ΣΥΡΙΖΑ) - ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ**. (...) Αυτοί δουλεύουν για τα κέρδη της εργοδοσίας και εμείς παλεύουμε για να ζήσουμε εμείς και οι οικογένειές μας.

Συσπειρωθείτε στο κλαδικό σωματείο της περιοχής, το Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ρόδου, που μάχεται την εργοδοσία, την κυβέρνηση, τον εργοδοτικό - κυβερνητικό συνδικαλισμό. Απαντάμε με οργάνωση στο σωματείο μας, με Εμπροσθέντες Αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς, να μπούμε μπροστά, να κόψουμε τον βήχα στην εργοδοσία και τα τσάρκια της!».

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Κλιμακώσεων την πάλη με απεργία στις 8 Νοέμβρη

Κάλεσμα σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις για να δοθεί συντονισμένα η μάχη

Την προκήρυξη 24ωρης απεργίας στις 8 Νοέμβρη, για να δοθεί απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική και να κλιμακωθεί ο αγώνας για τις ανάγκες των εργαζομένων, με αιχμή την πάλη για την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων με δικαιώματα και ουσιαστικές αυξήσεις μισθών για όλους, αποφασίζουν **Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα**.

Απευθύνουν ταυτόχρονα κάλεσμα σε όλους τους κλάδους, στα Συνδικάτα, στα Εργατικά Κέντρα και τις Ομοσπονδίες, να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις, να δώσουν συντονισμένα την μάχη με σύνθημα «**Μπροστά οι δικές μας ανάγκες και όχι τα κέρδη των λίγων**». Παράλληλα, για την προετοιμασία της απεργιακής μάχης προγραμματίζουν συνεδριάσεις Διοικητικών Συμβουλίων, Γενικές Συνελεύσεις, συνδικαλιστικές συσκέψεις, πλατιά εξόρμηση στους χώρους δουλειάς.

Λύριο Τετάρτη συνεδριάζει επίσης η **Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ**, με αντικείμενο την κλιμάκωση της πάλης με ενιαία πανεργατική απεργιακή απάντηση.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων

Την προκήρυξη **πανελλαδικής πανοικονομικής απεργίας στις 8 Νοέμβρη** αποφάσισε σε συνεδρίαση της η διοίκηση της Ομοσπονδίας Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας.

«*Η απόφαση μας αυτή*», τονίζει, «*βασίζεται πάνω στην ανάγκη να κλιμακωθεί ο αγώνας των εργαζομένων του κλάδου των Κατασκευών για την υπογραφή κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με αυξήσεις στα μεροκάματα. Τροφοδοτείται από τις δεκάδες μάχες που έχουμε δώσει μέχρι σήμερα στα εργοτάξια, στους χώρους δουλειάς και την απόσπαση αυξήσεων πάνω στα μεροκάματα που καταβάλλονται.*»

Η προετοιμασία και η πραγματοποίηση της απεργίας σε όλη τη χώρα είναι η απάντηση της μεγάλης εργοδοσίας, που οχυρωμένη εδώ και μια δεκαετία με το νομοθετικό οπλοστάσιο που της εξασφάλισαν η σημερινή και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, χρησιμοποιώντας διάφορες δικαιολογίες, αρνείται να υπογράψει κλαδικές Συμβάσεις.

Είναι απάντηση στο νέο κύκλο ψευμάτων και αυταπατών που έχει επιδοθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που μιλάει για υποκρευτικότητα και επέκταση των Συλλογικών Συμβάσεων, ενώ στη συρριπτική πλειοψηφία των κλάδων δεν υπάρχουν».

Η Ομοσπονδία Κλωστοφάντουργιας - Ιματισμού - Δέρματος

Αντίστοιχη απόφαση πήρε και η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας Εργατοπαλλήλων Κλωστοφάντουργιας - Ιματισμού - Δέρματος Ελλάδας (ΟΕΚΙΔΕ), καλώντας παράλληλα «σε συντονισμό και οργάνωση της διεκδίκησης και της πάλης από κοινού με άλλους κλάδους, προτάσσοντας τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε σε κάθε χώρο δουλειάς και κλάδο, τις ανάγκες των εργαζομένων».

Όπως υπογραμμίζει η ΟΕΚΙΔΕ, «στην Κλωστοφάντουργια, στον

Καταγγελίες για τον αντεργατικό νόμο «Βρούτση - Αχτσιόγλου»

Την ενεργοποίηση από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ του αντεργατικού μνημονιακού νόμου Βρούτση, με βάση τον οποίο καταργούνται μόνιμα οι συλλογικές διαπραγματεύσεις για τον κατώτατο μισθό και ορίζεται ότι αυτός θα καθορίζεται με κυβερνητική απόφαση και με βάση τα κριτήρια της «ανταγωνιστικότητας» του κεφαλαίου, συνεχίζουν να καταγγέλλουν συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Με ανακοίνωσή του το Εργατικό Κέντρο Αθηνών (ΕΚΑ) μεταξύ άλλων ζητά: «*Να καταργηθεί άμεσα ο μνημονιακός νόμος που επιβάλλει την ευχέρεια του εκάστοτε υπουργού να ορίζει τον κατώτατο μισθό. Οι μισθοί να αρχίζουν να ορίζονται με οριζόντιο από την ΕΓΣΣΕ, τις κλαδικές και ομοιοεπαγγελματικές ΣΣΕ και την ελεύθερη διαπραγματεύσιμη μεταξύ συνδικάτων και εργοδοτών*». Το ΕΚΑ απαιτεί επίσης «την κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων, που όφρασαν τις εργασιακές σχέσεις και τους μισθούς των εργαζομένων σε τέτοιο επίπεδο. Καλεί τους εργαζομένους να μην εφησυχάζουν και να διεκδικήσουν με τα συνδικάτα τους τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις χωρίς περιορισμούς, καθώς και την άμεση επανα-

φορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ».

Το Εργατικό Κέντρο Ζακύνθου καταγγέλλει την κυβέρνηση και υπογραμμίζει πως «το γεγονός ότι ο ίδιος ο πρώην υπουργός Εργασίας της κυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, Γ. Βρούτσης, δηλώνει δικαιωμένος για αυτήν την τροπολογία του ΣΥΡΙΖΑ, αποδεικνύει για μια ακόμη φορά τη σύμπτωση του ΣΥΡΙΖΑ με τη ΝΔ σε όλα τα κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τη συνέχηση της πολιτικής σε βάρος του λαού».

Τον νόμο «Βρούτση - Αχτσιόγλου» καταγγέλλουν, ακόμα, μεταξύ άλλων, ο Κερκυραϊκός Σύνδεσμος Ιδιοτικών Υπαλλήλων και το Σωματείο Επαγγελματιών Οδηγών Αττικής - Βοιωτίας και νήσων Αρροσαρηνικού.

Και οι εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ τον χαβά τους...

Στο μεταξύ, ύστερα από αρκετές μέρες σιωπής, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ - η οποία κατά τ' άλλα βιάζει ανακοινώσεις στη 1 μετά τα μεσάνυχτα όταν είναι να επιθεθεί σε ταξικά σωματεία - εξέδωσε μόλις χτες ανακοίνωση για το θέμα του κατώτατου μισθού, και

αυτή πάλι για να «λουστράρει» τον χρεοκοπημένο «κοινωνικό εταιρισμό».

Επιχειρώντας να συσκοτίσει το ταξικό περιεχόμενο του νόμου «Βρούτση - Αχτσιόγλου» υπέρ του κεφαλαίου, ο οποίος άλλωστε αποτυπώθηκε στην υπερψήφιση της κυβερνητικής τροπολογίας από ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ (ΚΙΝΑΛ), ΑΝΕΛ και Ένωση Κεντρώων, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ «*διμαρτυρείται*» γιατί η κυβέρνηση... «*προτιμά τον κρατικό μονόλογο από τον κοινωνικό διάλογο!*»

Κανείς δεν ξεχνά, βέβαια, ότι το τσάκισμα του κατώτατου μισθού από το 2012, εκτός από τις κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, φέρεται και την τζιφάρα της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, που κάθε χρόνο μαζί με τον ΣΕΒ συνυπέγραφε το αίσχος των 586 ευρώ μερικά και των 511 ευρώ του κατώτατου και του «ποκατώτατου» μισθού για τους νέους νομισμοποιώντας και αυτή με τη σειρά της το έγκλημα σε βάρος της εργατικής τάξης.

Καθόλου τυχαία, στη μικροσκοπική ανακοίνωση της ΓΣΕΕ αποσιωπάται πλήρως το αίτημα για άμεση επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ...

Συλλαλητήριο στο Ηράκλειο

Συλλαλητήριο οργανώνουν **εργατικά σωματεία του Ηρακλείου, την Πέμπτη 27/9**, στις 7 μ.μ., στην πλατεία Λιονταριών. Το συλλαλητήριο αποφασίστηκε σε σύσκεψη που οργάνωσαν τα Συνδικάτα Οικοδόμων, Ιδιοτικών Υπαλλήλων, Εργατοπαλλήλων Γαλάκων - Τροφίμων - Ποτών, Εκπαιδευτικών Ιδιοτικής Εκπαίδευσης και η Ένωση Συνταξιογών ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου.

«*Δίνουμε τη μάχη με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες μας, κόντρα σε κυβέρνηση, κεφάλαιο, ΝΑΤΟ, ΕΕ*», σημειώνει σε ανακοίνωσή της η Γραμματεία Ηρακλείου του ΠΑΜΕ, απευθύνοντας κάλεσμα στην κινητοποίηση.

4/10, στις 7 μ.μ. στην αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων, **πλατιά συνδικαλιστική σύσκεψη**.

Στην ίδια κατεύθυνση, το ΕΚΛ προχωρά σε πρόγραμμα αγωνιστικής δράσης: Πρώτος σταθμός ήταν η σημερινή κινητοποίηση στα γραφεία της ΔΕΗ, ενάντια στις διακοπές ρεύματος στα χρεώματα Λαϊκά οικοδομικά. Επίσης το ΕΚΛ συνεχίζει την πάλη ενάντια στην ποικιλοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, τις παρεμβάσεις για την ανεργία, για τα προβλήματα της Υγείας - Πρόνοιας και της Παιδείας, για τη διεκδίκηση μέτρων αντισοκικής, αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προστασίας, όπως και τον αγώνα ενάντια στη συμμετοχή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και σχεδιασμούς, ενάντια στις αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις (όπως η βάση drones και πολεμικών αεροσκαφών στην 110 ΠΜ).

Απόφαση προκήρυξης 24ωρης πανεργατικής απεργίας για τις 8 Νοέμβρη πήρε και το **Εργατικό Κέντρο Λαμίας**, απευθύνοντας αντίστοιχο κάλεσμα προς όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Για την οργάνωση της μάχης οργανώνει **σύσκεψη συνδικαλιστών και σωματείων το Σάββατο 29/9**, στις 6 μ.μ. στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου.

Παράλληλα, στο πλαίσιο των αγωνιστικών του παρεμβάσεων, το ΕΚ Λαμίας οργανώνει: **Λύριο Τετάρτη** στις 10 π.μ., παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Στερεάς Ελλάδας. **Τη Δευτέρα 1/10** στις 9 π.μ., παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΕΗ ενάντια στις απειλές της εταιρείας σε όρους χρωστού. **Την Τρίτη 2/10** στις 10 π.μ., παράσταση διαμαρτυρίας στον ΟΑΕΔ για τους άνεργους και την κοινωνική εργασία.

«*Να γίνει η 8η Νοέμβρη μέρα πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας, κορύφωση της πολύμορφης δραστηριότητας όλου του επόμενου διαστήματος*» καλεί τα σωματεία του χώρου στο **Εργατικό Κέντρο Λευκάδας - Βόνιτσας**.

Για τη συζήτηση συνδικαλικά του σχεδίου αγωνιστικών δράσεων για το επόμενο διάστημα, καλεί σε **σύσκεψη**, τη Δευτέρα 1/10 στις 7 μ.μ. στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου, τα σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, καθώς και αυτά των αυτοαποσχολούμενων.

Εργατική κινητοποίηση για τις 8 Νοέμβρη αποφάσισε και το **Εργατικό Κέντρο Βορείου Συγκροτήματος Δωδεκανήσου**, καλώντας ταυτόχρονα τα σωματεία της δύναμής του να αποφασίσουν και αυτά συμμετοχή μέσα από Γενικές Συνελεύσεις και μαζικές διαδικασίες.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Νέες κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα

Νέο γύρο κινητοποιήσεων σε όλη τη χώρα ενάντια στην αντιασφαλιστική επίθεση, για την αποτροπή των νέων περικοπών από την 1/1/2019 και την ανάκτηση των τερστικών απολειών των συνταξιούχων, διοργανώνουν σε όλη τη χώρα το επόμενο διάστημα οι **Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις ΙΚΑ - ΕΛΤΑ - Δημοσίου - ΟΣΕ - ΟΑΕΕ - ΝΑΤ - ΠΟΣΕ-ΟΑΕΕ - ΠΣ Δικηγόρων - ΠΕΤΟΜ-ΤΕΕ**.

Στην Αθήνα η νέα παναττική πανσυνταξιοχική συγκέντρωση θα γίνει την Πέμπτη 4 Οκτωβρίου, στις 10.30 π.μ. στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως.

Το πρόγραμμα των υπολοίπων συγκεντρώσεων έχει ως εξής: **Τη Δευτέρα 1 Οκτωβρίου**: Στην Πάτρα, 10 π.μ. στα γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην Περιφέρεια. Στα Πάνευνα, 10 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο. Στη Λάρισα, 10.30 π.μ. στην κεντρική πλατεία. Στην Κοζάνη, 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο.

Στις 5 Οκτωβρίου: Στη Τρίκαλα, στις 10.30 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο.

Στις 9 Οκτωβρίου: Στη Θεσσαλονίκη, στις 10.30 π.μ. στο Αγαλία Βενιζέλου. Στον Βόλο, στις 11 π.μ. στην πλατεία Ρήγα Φεραίου.

Κινητοποίηση ενάντια στην περικοπή των ΒΑΕ

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 8 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 2300 Επιφάνεια: 129.67 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ, ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Κινητοποίηση ενάντια στην περικοπή των ΒΑΕ

Με απεργίες και στάσεις εργασίας στις **3 Οκτώβρη**, Ομοσπονδίες εργαζομένων του Δημοσίου αντιδρούν στο προωθούμενο νέο χτύπημα των ΒΑΕ.

Τη μέρα εκείνη θα απεργήσουν οι ΠΟΕ ΟΤΑ, ΠΟΕ ΥΠΠΟ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΤΚΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΕ ΠΦΥ, ΠΟΥΕΦ, ΠΟΥΕΥΠΣ, ΠΟΣΥΠ, ΠΟΓΕΔΥ. Στάση εργασίας θα κάνουν η ΟΣΕΑΔΕ, η ΟΣΥΑΠΕ, η **ΠΟΕΔΗΝ**.

Η ΔΑΣ ΟΤΑ καλεί σε συγκέντρωση στις 11.30 π.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος.

Σε ανακοίνωσή της σημειώνει ότι η κυβέρνηση, με νόμο που ψήφισε τον Γενάρη του 2018, καταργεί όλους τους νόμους και τις διατάξεις που αφορούν στα ΒΑΕ, στο πλαίσιο της περιβόητης «εναρμόνισης» με την ευρωπαϊκή νομοθεσία και πρακτική (αφού πουθενά στην ΕΕ δεν υπάρχει το ίδιο καθεστώς ΒΑΕ). Κόβουν το ανθυγιεινό επίδομα από όλες τις κατηγορίες εργαζομένων, από όλους εμάς που δουλεύουμε στις πιο άθλιες και ανθυγιεινές συνθήκες, που τρώμε τη βρώμα με το τσουβάλι, τον καρκίνο, την ηπατίτιδα, τις χρόνιες ασθένειες και μας οδηγούν στο θάνατο.

Να μην το επιτρέψουμε, να αντισταθούμε. Να προστατέψουμε τη ζωή μας. Διεκδικούμε: **Καμιά περικοπή στα ΒΑΕ. Ενταξη και άλλων ειδικοτήτων. Κατάργηση όλων των αντισφαλιστικών νόμων που αύξησαν τα όρια ηλικίας και έβγαλαν ειδικότητες από τα ΒΑΕ. Κανένας συμψηφισμός προσωπικής διαφοράς και ανθυγιεινού επιδόματος».**

Αναδεικνύοντας τις ευθύνες της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ, σημειώνει ότι «έβαλε πλάτη στην κυβέρνηση να περάσει το πολυνομοσχέδιο που χτύπησε το δικαίωμα στην απεργία και τα ΒΑΕ» και καλεί τους εργαζόμενους να μη δείξουν «καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, να δυναμώσουν η συσπείρωση και η ενότητα των εργαζομένων, για να ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα που ζούμε. Με τη δράση και τη συμμετοχή μας να συμβάλλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος».

Στήνουν εικονικό φαρμακείο κάτω από τον Λευκό Πύργο

| | | | | | |
|-------------|--------------------------------|------------|-----------------------|---------------------|------------|
| Πηγή: | ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ | Σελ.: | 21 | Ημερομηνία έκδοσης: | 25-09-2018 |
| Κυκλοφορία: | 0 | Επιφάνεια: | 87.31 cm ² | Αρθρογράφος: | |
| Θέματα: | ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ | | | | |



Στήνουν εικονικό φαρμακείο κάτω από τον Λευκό Πύργο

Ένα μεγάλο εικονικό φαρμακείο θα σπθεί και θα λειτουργήσει το προσεχές Σάββατο, 29 Σεπτεμβρίου, από τις 10 το πρωί έως τις 9 το βράδυ, στον χώρο του Λευκού Πύργου.

Στο εσωτερικό του φαρμακείου θα υπάρχουν πέντε θεματικές γωνιές παροχής εξειδικευμένων συμβουλών, όπου εθελοντές φαρμακοποιοί θα δίνουν γενικές οδηγίες στους πολίτες για διαχείριση και συμμόρφωση με τη φαρμακοθερα-

πεία, συμβουλές για θέματα ομορφιάς κι ευεξίας, ενώ θα ενημερώνουν για ζητήματα όπως διακοπή καπνίσματος, γαστρεντερικά προβλήματα - διάρροια, κρυολόγημα κ.ά. Η πρωτότυπη αυτή δράση, με σύνθημα «Έλα στο φαρμακείο - Ρώτα τον φαρμακοποιό σου», διοργανώνεται από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Φαρμακοποιού.

Κέντρο Υγείας: Παραμένει χωρίς οδηγό το ασθενοφόρο

| | | | | | |
|-------------|---------------------|------------|------------------------|---------------------|------------|
| Πηγή: | ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ | Σελ.: | 17 | Ημερομηνία έκδοσης: | 25-09-2018 |
| Κυκλοφορία: | 2870 | Επιφάνεια: | 115.06 cm ² | Αρθρογράφος: | |
| Θέματα: | ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ | | | | |



ΑΙΓΙΝΑ

Κέντρο Υγείας: Παραμένει χωρίς οδηγό το ασθενοφόρο



Εξι μήνες πέρασαν από ακόμα ένα θανατηφόρο τροχαίο στον παραλιακό δρόμο της Αίγινας. Ένα τραγικό γεγονός που ανέδειξε την εγκληματική αμέλεια των αρμοδίων αρχών να καλύψουν τις κενές θέσεις των οδηγών στο ασθενοφόρο του **Κέντρου Υγείας** που έχει στο δυναμικό του 2 μόνιμους κι έναν επικουρικό. Εξι μήνες μετά τις ερωτήσεις των βουλευτών από όλα σχεδόν τα κόμματα στη Βουλή, για την έλλειψη πληρώματος και οδηγών, άλλο ένα περιστατικό συνέβη προ ημερών, χωρίς ευτυχώς να θρηνησουμε θύματα. Σύμφωνα με το Aegina Portal, το βράδυ της Παρασκευής 21 Σεπτεμβρίου μία γυναίκα έπεσε σε ένα κεντρικό σημείο της παραλίας και οι καταστηματαρχες που την είδαν, έτρεξαν για να δουν τι συμβαίνει. Η γυναίκα έδειχνε να μην έχει επαφή με το περιβάλλον, όμως, είχε σφυγμό. Αμέσως πήραν τηλέφωνο το **Κέντρο Υγείας** και έλαβαν την απάντηση ότι δεν υπάρχει οδηγός ασθενοφόρου. Η αναληψία υπηρεγίου και δήμου σε όλο της το μεγαλείο!

Εικονικό φαρμακείο μοιράζει... υγεία με θέα το Λευκό Πύργο

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 8-9 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 235.76 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Εικονικό φαρμακείο μοιράζει... υγεία με θέα το Λευκό

Εκδηλώσεις με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φαρμακοποιού

Ένα μεγάλο εικονικό φαρμακείο στήνεται στην περιοχή του Λευκού Πύργου ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φαρμακοποιού (25 Σεπτεμβρίου).

Το εικονικό φαρμακείο θα λειτουργήσει από τις 10:00 το πρωί έως τις 21:00 το βράδυ και θα περιλαμβάνει πέντε θεματικές γωνιές παροχής εξειδικευμένων συμβουλών όπου εθελοντές φαρμακοποιοί, φορώντας τις άσπρες ποδιές τους, θα δίνουν γενικές οδηγίες στους πολίτες για διαχείριση και συμμόρφωση με τη φαρμακοθεραπεία, συμβουλές για θέματα ομορφιάς κι ευεξίας. Παράλληλα θα ενημερώνουν για ζητήματα, όπως η δια-

κοπή του καπνίσματος, τα γαστρεντερικά προβλήματα-διάρροια, το κρυολόγημα, τη φλεβική νόσο και την αντιμετώπιση της παχυσαρκίας.

«Ο Σύλλογός μας, στο πλαίσιο της προσπάθειας του κλάδου για ανάδειξη του ρόλου μας στη **δημόσια υγεία**, πρωτοπορεί και πάλι, δημιουργώντας ένα νέο θεσμό για την Ελλάδα, την «Ημέρα Φαρμακοποιού», που μας δίνει την ευκαιρία να αναδείξουμε το φαρμακείο της γειτονιάς ως **κέντρο** παροχής υπηρεσιών φαρμακευτικής φροντίδας, πέρα από τη βασική υπηρεσία της ασφαλούς χορήγησης φαρμάκων. Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνεται η βελτίωση της δημόσιας υγείας και αναδεικνύεται ο σημαντικός

ρόλος που διαδραματίζει ο φαρμακοποιός χάρη στην επιστημονική κατάρτιση και το κοινωνικό πρόσωπό του» δηλώνει ο πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Διονύσιος Ευγενίδης.

Παράλληλα τονίζει ότι ο ΦΣΘ έχει θέσει ως βασική προτεραιότητα εδώ και πολλά χρόνια την εκπαίδευση και ενημέρωση των μελών του, ώστε να έχουν τα εφόδια για να απαντήσουν στις νέες προκλήσεις. Αναφέρει ακόμη ότι ο ΦΣΘ διοργανώνει εκστρατείες ενημέρωσης με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών για σοβαρά ζητήματα όπως η μείωση της αλόγιστης χρήσης των αντιβιοτικών, η ορθολογική χρήση των φαρμά-

3 Πύργο



κων και ο **εμβολιασμός**.

«Στόχος μας είναι να λειτουργούν τα φαρμακεία ως μονάδες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και να θεσμοθετηθεί η δυνατότητά τους να παρέχουν φαρμακευτικές υπηρεσίες στους πολίτες όπως

εμβολιασμός ενηλίκων, μέτρηση πίεσης ή σακχάρου και άλλες. Τις υπηρεσίες αυτές τις παρέχουν σήμερα ούτως ή άλλως, χωρίς όμως να υπάρχουν η θεσμική κατοχύρωση και η αναγνώριση, κάτι για το οποίο η πολιτεία οφείλει να φροντίσει να γίνει πράξη», επισημαίνει ο κ. Ευγενίδης και προσθέτει ότι «έχει αποδειχθεί ότι το δημόσιο σύστημα υγείας θα έχει πολλαπλά οικονομικά οφέλη αν θεσμοθετηθούν οι υπηρεσίες στα φαρμακεία, ενώ συγχρόνως θα προστατευθεί περισσότερο η **δημόσια υγεία** μέσω της πρόληψης ασθενειών, της παρακολούθησης της συμμόρφωσης των ασθενών στη φαρμακευτική αγωγή τους, της συμβουλής και της φροντίδας».

Τεράστια ανησυχία για αναίρεση των υποχρεωτικών εμβολιασμών για τα παιδιά!

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 8-9 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 348.52 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Τεράστια ανησυχία για αναίρεση των υποχρεωτικών

Αναστάτωση έχει φέρει η νέα εγκύκλιος του Υπουργείου Υγείας

Ανησυχία έχουν προκαλέσει η αμφίσημη εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας για την υποχρεωτικότητα των εμβολιασμών των παιδιών πριν εγγραφούν στο σχολείο τους.

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα φαρμακευτικής πολιτικής και κρίσιμος κόμβος στην αλυσίδα διάθεσης των εμβολίων, καλεί τα συναρμόδια Υπουργεία Υγείας και Παιδείας να ξεκαθαρίσουν το τοπίο.

«Οι εμβολιασμοί των παιδιών είναι και πρέπει να παραμείνουν υποχρεωτικοί», επισημαίνει ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος χαρακτηρίζοντας την εγκύκλιο του υπουργείου

Παιδείας για την υποχρεωτικότητα των εμβολιασμών των παιδιών πριν εγγραφούν στο σχολείο ως «αμφίσημη».

Όπως αναφέρει ο ΠΦΣ σε ανακοίνωσή του ο παιδικός εμβολιασμός συνιστά μείζονα παρέμβαση Δημόσιας Υγείας στη χώρα μας, «ιδιαίτερα σήμερα που έχουν αυξηθεί τα κρούσματα της Ιλαράς και άλλων νοσημάτων λόγω μη εμβολιασμού».

Οι φαρμακοποιοί ζητούν από την Πολιτεία και τα αρμόδια όργανα να ενημερώσουν υπεύθυνα την ελληνική κοινωνία για τα οφέλη του εμβολιασμού, σύμφωνα και με τις Οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας «και

να εξασφαλίσουν την πρόσβαση όλων των παιδιών στους εμβολιασμούς και με αποφασιστικό τρόπο να κλείσουν τα όποια παράθυρα για την ακύρωση της επιτυχίας του στόχου για καθολικό εμβολιασμό όλων των παιδιών».

Υπενθυμίζεται ότι, σε επιστολή που απέστειλε η Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Αττικής προς τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Υγείας του υπουργείου Υγείας επισημαίνονται τα θεσμικά κενά στους εμβολιασμούς των παιδιών, με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η λεγόμενη «κανονιστική ατέλεια» δηλαδή του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου.

Στην επιστολή του οι παιδίατροι της

ών εμβολιασμών για τα παιδιά!

Αττικής αναφέρονται σε εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας σύμφωνα με την οποία στα δικαιολογητικά εγγραφής των παιδιών στο νηπιαγωγείο και στην Α' τάξη του Δημοτικού περιλαμβάνεται και η επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.

Ωστόσο, οι γονείς που για οποιονδήποτε άλλους λόγους (προσωπικά δεδομένα και πιθανές παρενέργειες) δεν επιθυμούν τον εμβολιασμό των παιδιών τους, οφείλουν να προσκομίζουν βεβαίωση ιατρικής αντένδειξης από: α) Περιφερειακά Γενικά Νοσοκομεία,

ή β) Δ/νσεις Υγιεινής της οικείας Νομαρχίας, ή γ) Ιατροκοινωνικά Κέντρα, ή δ) Ασφαλιστικούς φορείς, ή ε) ιδιώτες ιατρούς, σύμφωνα με τον κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας Ν.3418/28-11-2005 (τ. Α' ΦΕΚ 287).

Σύμφωνα με την Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Αττικής στην εγκύκλιο δυστυχώς πουθενά δεν ορίζεται από τον νόμο, στην περίπτωση που οι γονείς δεν θα κάνουν τα προβλεπόμενα εμβόλια στο παιδί τους, ποια ακριβώς θα είναι η περίπτωση όσον αφορά την εγγραφή των παιδιών, ή άλλο μέτρο που να εξασφαλίζει τον εμβολιασμό και άρα την εμβολιαστική κάλυψη των παιδιών της σχολικής κοι-



νότητας προκειμένου να εγγραφούν.

«Επί της ουσίας δηλαδή η μη πρόβλεψη κάποιας περίπτωσης αναίρεσης της υποχρεωτικότητας της διάταξης αυτής και ακυρώνει τον νόμο στο σημείο αυτό. Με απλά λόγια είτε ένα παιδί έχει κάνει τα εμβόλια, είτε δεν τα έχει κάνει δεν θα παίξει κανένα ρόλο για την εγγραφή του στον παιδικό σταθμό, στο νηπιαγωγείο ή στο σχολείο, αφού όλα τα παιδιά στο τέλος θα κάνουν την εγγραφή τους», σημειώνεται στην επιστολή προς τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Υγείας.

Οι παιδίατροι ζητούν λοιπόν την τροποποίηση του νόμου ώστε να προβλέπει τι γίνεται στην περίπτωση που κάποιοι γονείς δεν θα εμβολιάσουν τα παιδιά τους και θα θελήσουν να τα εγγραφούν στους παιδικούς σταθμούς ή στα σχολεία, προστατεύοντας με τον τρόπο αυτό τη Δημόσια Υγεία και τα υπόλοιπα παιδιά.

Αποτάθηκε στην «Καθημερινότητα» για επιστροφή χρημάτων από τον ΕΟΠΥΥ

| | | | | | |
|-------------|-------------------------|------------|------------------------|---------------------|------------|
| Πηγή: | ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ | Σελ.: | 18 | Ημερομηνία έκδοσης: | 25-09-2018 |
| Κυκλοφορία: | 6725 | Επιφάνεια: | 182.18 cm ² | Αρθρογράφος: | |
| Θέματα: | ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ | | | | |



Αποτάθηκε στην «Καθημερινότητα» για επιστροφή χρημάτων από τον ΕΟΠΥΥ

ΒΡΟΧΗ... ΑΠΟ ΑΙΤΗΣΕΙΣ συνταξιούχων συμπολιτών μας για την επιστροφή παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών από τον **Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ)** δέχεται η «Καθημερινότητα», η σχετική πλατφόρμα που δημιουργήθηκε πρόσφατα. Σύμφωνα με τα στοιχεία της (www.kathimerinotita.gov.gr), συνταξιούχοι από όλη τη χώρα υποβάλλουν ο ένας μετά τον άλλο σχετικό αίτημα. Πρόκειται για κυβερνητική πρωτοβουλία που ήρθε ως συνέχεια του νόμου που ψηφίστηκε τον περασμένο

Νοέμβριο και περιλάμβανε μεταξύ άλλων την επιστροφή των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών υπέρ του **ΕΟΠΥΥ** που αφορούσε το χρονικό διάστημα από 1η Ιουνίου 2012 έως και 30 Ιουνίου 2016.

Μέσω της «Καθημερινότητας» οι δικαιούχοι αναζητούν το δικό τους. Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση μιας ηλικιωμένης γυναίκας από το Κιλκίς, η οποία με γραπτό μήνυμά της ενημέρωνε την ομάδα της «Καθημερινότητας» ότι στα τέλη Δεκεμβρίου του 2017 είχε καταθέσει αίτηση στο παράρτημα του Οργα-

νισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ) της περιοχής της προκειμένου να της επιστραφούν τα παρανόμως παρακρατηθέντα του ΕΟΠΥΥ από την προβλεπόμενη σύνταξη χρέειας που λαμβάνει. «Εκτοτε παίρνω τηλεφώνω για το πότε θα πληρωθώ, αλλά δεν βλέπω φως. Η αρχική τους απάντηση ήταν για το Πάσχα. Τώρα άλλαξε και πήγε για καλοκαίρι, το οποίο τελείωσε κι αυτό. Έχω απευθυνθεί στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) για να βρω το δικό μου, χωρίς όμως αποτέλεσμα. Δεν ξέρω πού αλ-

λού να αποταθώ, διότι χρειάζομαι τα χρήματα αυτά και δεν βλέπω τον λόγο να τα κρατάνε από τους δικαιούχους», ανέφερε η γυναίκα.

Η ομάδα της «Καθημερινότητας» επικοινωνήσεν με όλους τους αρμόδιους φορείς προκειμένου να βρεθεί η ταχύτερη δυνατή λύση για τη γυναίκα. Και βρέθηκε. Με τη σύνταξη του Σεπτεμβρίου, η συνταξιούχος είδε επιπλέον 150 ευρώ να έχουν κατατεθεί στον λογαριασμό της, ποσόν που αντιστοιχούσε στα χρήματα που έπρεπε να της επιστραφούν. **Κ.Π.**

Χρ. Μπουκώρος: Επιτακτική ανάγκη η πρόσληψη γιατρών στο «Αχιλλοπούλειο»

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 156.96 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Χρ. Μπουκώρος: Επιτακτική ανάγκη η πρόσληψη γιατρών στο «Αχιλλοπούλειο»

Ερώτηση για τις ελλείψεις γιατρών στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου κατέθεσε ο βουλευτής Μαγνησίας της Ν.Δ.

Την επακτική ανάγκη στελέωσης του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου με ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων τονίζει με ερώτηση που κατέθεσε προς τον Υπουργό Υγείας, ο βουλευτής Μαγνησίας Ν.Δ. Χρήστος Μπουκώρος.

Όπως αναφέρει στην ερώτησή του ο βουλευτής Μαγνησίας, «η επικείμενη

συνταξιοδότηση τουλάχιστον πέντε ιατρών, σε συνδυασμό με την αύξηση των περιστατικών, λόγω της προτίμησης του κόσμου προς το ΕΣΥ, επιβάλλει την άμεση πρόσληψη ιατρών.

Αυτή τη στιγμή, στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου υπηρετούν 90 μόνιμοι ιατροί, με τον μέσο όρο ηλικίας να βρίσκεται στα 55-60 έτη, ενώ οι κενές οργανι-

κές θέσεις είναι περίπου πενήντα (50). Η έλλειψη ιατρών ειδικοτήτων προκαλεί σημαντικά προβλήματα στη λειτουργικότητα των κλινικών του νοσοκομείου, όπου με δυσκολία πλέον προγραμματίζονται οι εφημερίες. Απόρροια αυτής της κατάστασης είναι οι υπάρχοντες ιατροί να υπερβάλλουν εαυτό, προκειμένου να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν

στις αυξημένες ανάγκες των ασθενών. Πιο συγκεκριμένα, το νοσοκομείο Βόλου χρήζει άμεσης στελέωσης με ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων, όπως ογκολόγο, οφθαλμίατρο, νευρολόγο, χειρουργό, παθολόγο και γυναικολόγο. Δεν είναι δυνατόν το μοναδικό νοσοκομείο της πόλης που εξυπηρετεί όλο το νομό να αντιμετωπίζει λειτουργικά προβλήμα-

τα λόγω υποστελέωσης». Τέλος, ο βουλευτής Μαγνησίας ζητά από τον αρμόδιο υπουργό να επιληφθεί άμεσα του ζητήματος και να στελεχώσει το νοσοκομείο του Βόλου με το κατάλληλο εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό. Εξάλλου, αν και το πρόβλημα αυτό έχει, επανειλημμένως, επισημανθεί, δεν έχει δοθεί, μέχρι στιγμής, ουσιαστική λύση.

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 24 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 264.03 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



▶ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ



ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Υγείας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιές του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (ν. 70(Ι)/2016), πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας του υπουργείου Υγείας, για την περίοδο 2018 - 30/6/2019. Στα απαιτούμενα προσόντα περιλαμβάνονται η εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. Σε περίπτωση που οι ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν την εκτέλεση καθηκόντων Ειδικής Ιατρικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι πιστοποιητικού ειδικό-

τητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. Επίσης θα ζητηθεί πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας ή καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας και ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Εντυπο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν από το υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσελίδα του υπουργείου Υγείας στα Εντυπα. Το Εντυπο πρέπει να συμπληρώνεται κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία, περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών

απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος ή πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ.ά.). Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας «Κτίριο Γιώρκειο», Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, Άγιος Ανδρέας, 1448 Λευκωσία, επίπεδο κήπου (-1), Γραφείο Κ15, μεταξύ των ωρών 08:30 π.μ. με 2:30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω του ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι αργότερα από τις 5 Οκτωβρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα τηλέφωνα 22605512 και 22605605.

158 προσλήψεις στην Ανώνυμη Εταιρία Μονάδων Υγείας Α.Ε.

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 19 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 183.17 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



158 προσλήψεις στην Ανώνυμη Εταιρία Μονάδων Υγείας Α.Ε.

► Το ΑΣΕΠ ανακοίνωσε την πλήρωση εκατόν πενήντα οκτώ (158) θέσεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου της Ανώνυμης Εταιρίας Μονάδων Υγείας (AEMY A.E.) για τη στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας (Γ.Ν. Θήρας). Συγκεκριμένα, προκηρύσσει την πλήρωση ως ακολούθως: Α) 44 θέσεων Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ). Β) 41 θέσεων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ). Γ) 43 θέσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ). Δ) 30 θέσεων Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (ΥΕ). Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη των θέσεων αυτών καλούνται, εφόσον κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα, να υποβάλουν «ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τους όρους της παρούσης προκήρυξης. Οι υποψήφιοι οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα κύρια προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων καλούνται να αποστείλουν σε κλειστό φάκελο μεγέθους Α4 την επομένη της έναρξης της Προκήρυξης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στη διαδικτυακή διεύθυνση της AEMY A.E. και του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας και σε κάθε περίπτωση εντός του οριζόμενου από το Γ.Ν. Θήρας χρονικού

διαστήματος, τα εξής: 1) Συμπληρωμένη και πρωτότυπα υπογεγραμμένη την κατά περίπτωση Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωσή τους. 2) Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλαδή αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψεων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου υγείας οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. Αν από αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γέννησης, πρέπει να προσκομιστεί και πιστοποιητικό ή βεβαίωση γεννήσεως. 3) Όλα τα απαιτούμενα από την προκήρυξη παραστατικά/δικαιολογητικά/πιστοποιητικά και τίτλους σπουδών για την τεκμηρίωση των τυπικών, κύριων και πρόσθετων προσόντων της ειδικότητας- κωδικού θέσης που αιτούνται, τα οποία δηλώνουν υπεύθυνα στην αίτηση συμμετοχής τους ότι κατέχουν, παραθέτοντας με διακριτή αρίθμηση και ταξινομημένα ακριβώς με τη σειρά που αναφέρονται από τον υποψήφιο στην αίτηση για να είναι διαθέσιμα για έλεγχο από την επιτροπή προσλήψεων και αξιολόγησης.

ΠΦΣ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ Ζητεί από την πολιτεία υπεύθυνη ενημέρωση

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2018
Κυκλοφορία: 14860 Επιφάνεια: 58.72 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΠΦΣ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ

Ζητεί από την πολιτεία υπεύθυνη ενημέρωση

Να ξεκαθαρίσει το τοπίο σχετικά με την υποχρεωτικότητα των **εμβολιασμών** των παιδιών που εγγράφονται στο σχολείο, ζητεί ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος. Οπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του «Οι **εμβολιασμοί** των παιδιών είναι και πρέπει να παραμείνουν υποχρεωτικοί, αφού συνιστούν μείζονα παρέμβαση δημόσιας υγείας στη χώρα μας, ιδιαίτερα σήμερα που έχουν αυξηθεί τα κρούσματα της ιλαράς και άλλων **νοσημάτων** λόγω μη **εμβολιασμού**. Η πολιτεία και τα αρμόδια όργανα

οφείλουν να ενημερώσουν υπεύθυνα την ελληνική κοινωνία για τα οφέλη του **εμβολιασμού**, σύμφωνα και με τις οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας και να εξασφαλίσουν την πρόσβαση όλων των παιδιών στους **εμβολιασμούς**».